Una bobina rectangular con una resistencia R tiene N
vueltas, longitud | y ancho w, como se observa en la
figura. La bobina se mueve hacia un campo magnético
uniforme B con una velocidad constante v. ¢Cudl es la
magnitud y la direccién de la fuerza magnética total
sobre la bobina

a) conforme entra en el campo magnético,
b) conforme se mueve en el interior de éste,y
c) conforme sale de élI?
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Caida de un imdn por un tubo
conductor
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El tendido eléctrico
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Esquema del tendido eléctrico. A mayor voltaje en |
lineas de transmisién, menor es la corriente, 2 . | =
minimizando la pérdida durante el transporte. Transformador de red
domiciliaria

El transformador
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